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DLG Feldtage 2024: FarmRobotix rozvíjí praktické autonomní systémy v rostlinné výrobě
DLG (Německá zemědělská společnost) poprvé představí na svých polních dnech DLG 2024, které se budou konat od 11. do 13. […]Kategorie: 
elektronika, Polní den, Roboti
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Nová komfortní hydraulika pro nesené pluhy Amazone Teres
Nesené pluhy Amazone Teres se pyšní nejenom pěknými výsledky své práce, ale také bohatými možnostmi nastavování pomocí hydrauliky traktoru. Pomocí […]Kategorie: 
Zpracování půdy
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Robustní a spolehlivé obraceče pro čistou práci
Obzvláště při sušení na seno anebo po žacím stroji bez zařízení na souběžnou úpravu píce je obracení hmoty nezbytnou pracovní […]Kategorie: 
Sklizeň pícnin
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Nové rozmetadlo Vicon RO-M W Pro pro precizní aplikaci na svazích
Nový model rozmetadla Vicon RO-M W PRO je ideálním vážicím rozmetadlem pro přesné rozmetání v kopcovitých podmínkách. S maximálním objemem […]Kategorie: 
Aplikační technika
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Toppa – Nová generace drtiče natě od firmy Grimme
Firma Grimme nyní představuje novou generaci drtičů natě s různými pracovními šířkami. Potřeba menšího výkonu, upravený vzhled krytu a vyšší […]Kategorie: 
Sklizeň brambor
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Claas Torion 1611 P – silný nakladač s velkou zvedací silou
Ve spolupráci s výrobcem Liebherr nabízí firma Claas od roku 2018 kolové čelní nakladače do zemědělství. A to ve třech […]Kategorie: 
Manipulační technika
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Tradiční Přísečná voněla jarem
První březnový den, kdy začalo meteorologické jaro, zamířili zemědělci z blízkého i širokého okolí do Přísečné na Českokrumlovsku, kde tamní […]Kategorie: 
Den otevřených dveří
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Radikálně nový vzhled přináší respektované ocenění
Nedávno uvedený Quadtrac 715 je nová vlajková loď traktorů Case IH, která přináší odvážný nový vzhled do nejvyšší výkonové kategorie […]Kategorie: 
Traktory a doprava
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Tak trochu jiný lis
Když se řekne mezi zemědělci lis, je to stroj na lisování slámy, sena či senáže do válcových nebo hranolových balíků. […]Kategorie: 
Lisování
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Vyšší výkonnost a více pohodlí
Nároky na zemědělskou techniku stále rostou. A to nejenom z pohledu legislativy, ale také ze strany jejích uživatelů. Samojízdné zemědělské […]Kategorie: 
Traktory a doprava
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